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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van het Wetboek van Strafrecht, het
Wetboek van Strafvordering en het Wetboek van Straf-
recht BES met het oog op de verruiming van de mogelijk-
heden tot strafrechtelijke aanpak van huwelijksdwang,
polygamie en vrouwelijke genitale verminking ( 32840 ),

en over:
- de motie-Van Nieuwenhuizen-Wijbenga over huwelijk-
se gevangenschap (32840, nr. 11);
- de motie-Kooiman over de kennis van professionals
over huwelijksdwang (32840, nr. 12).

(Zie vergadering van 10 oktober 2012.)

In stemming komt het amendement-Arib/Hilkens (stuk nr.
8, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit amendement met algemene stem-
men is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Helder (stuk nr. 9, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van
de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amendement
als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderde-
len gewijzigd door de aanneming van de amendemen-
ten-Arib/Hilkens (stuk nrs. 8, I tot en met VII).

De voorzitter:
Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Nieuwenhuizen-Wijben-
ga (32840, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Kooiman (32840, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze mo-
tie hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie
van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.


